

ul. 1 Maja 50
40-287 Katowice
Biuro Zamówień Publicznych
ul. Koszarowa 6, budynek N segment C, pokój nr 01/47
40-068 Katowice

tel./fax: 0-32/257-71-08; 0-32/257-74-99; e-mail: bzp@ue.katowice.pl;
<http://www.bzp.ue.katowice.pl>
NIP: 634 000 88 25; REGON: 000001548

Uniwersytet Ekonomiczny w Katowicach
BIURO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
ul. 1 Maja 50, 40-287 Katowice
tel./fax 32 257 71 08, 32 257 74 99
bzp@ue.katowice.pl
www.bzp.ue.katowice.pl

Nr sprawy: BZP 016/02020/18

DO WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Zakup energii elektrycznej do obiektów Uniwersytetu Ekonomicznego w Katowicach, zlokalizowanych w Katowicach oraz w Rybniku na 2019 rok” prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z ustawą z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z dn. 2018 r. poz. 1986) zwanej dalej ustawą Pzp, w procedurze przewidzianej dla dostaw, o wartości równiej lub przekraczającej kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Pzp.

Zamawiający niniejszym informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęła prośba o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). W związku z powyższym, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Wykonawcom, którym przekazał SIWZ oraz zamieszcza je na stronie internetowej, na której jest ona udostępniona.

Pytanie 1 – Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do zapisów pkt. 29 Istotnych Postanowień Umowy zmianę naliczania kary na 10% od wynagrodzenia za zamówioną ilość energii elektrycznej, która nie została sprzedana Zamawiającemu wskutek odstąpienia od Umowy z winy Wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną modyfikację zapisów pkt. 29 Istotnych Postanowień Umowy.

Pytanie 2 – Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do zapisów pkt. 30 Istotnych Postanowień Umowy zmianę słowa: "opóźnienia" na: "zwłokę" i zmniejszenie kary do 0,1% za każdy dzień zwłoki w zgłoszeniu zmiany Sprzedawcy, które spowoduje konieczność skorzystania ze sprzedawcy rezerwowego wyznaczonego przez OSD?

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną modyfikację zapisów pkt. 30 Istotnych Postanowień Umowy.

Pytanie 3 – Zdaniem Wykonawcy pkt. 31 Istotnych Postanowień Umowy dubluje karę z pkt. 30, czy Zamawiający zaakceptuje jego usunięcie?

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający nie podziela zdania Wykonawcy. Pkt. 30 dotyczy opóźnienia w procesie zmiany sprzedawcy skutkującej koniecznością korzystania ze sprzedawcy rezerwowego, pkt. 31 zaś pozostałych okoliczności, które mogą wystąpić już po zmianie sprzedawcy a skutkujących koniecznością korzystania ze sprzedawcy rezerwowego z winy Wykonawcy.

Pytanie 4 – Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do zapisów pkt. 32 dodanie po słowie pokryje: "... do wysokości wynagrodzenia za ilość energii elektrycznej pozostałą do sprzedaży do końca trwania Umowy?"

Odpowiedź na pytanie 4

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną modyfikację zapisów pkt. 32 Istotnych Postanowień Umowy.

Pytanie 5 – Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do zapisów pkt. 34 dodanie na końcu zdania : "... do wysokości wynagrodzenia za ilość energii elektrycznej pozostałą do sprzedaży do końca trwania Umowy?"

Odpowiedź na pytanie 5

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną modyfikację zapisów pkt. 34 Istotnych Postanowień Umowy.

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzeniu oferty.

Kanclerz

dr inż. Robert Życkiński

KIEROWNIK
Biura Zamówień Publicznych
Stanisław Król